

8 сентября 2014 года в центре реабилитации «Парус надежды» состоялся концерт творческого коллектива под руководством Евгения Михайловича Бикташева – народного артиста России, заслуженного деятеля искусств Республики Татарстан, представителя Российского Авторского Общества в Приволжском федеральном округе, председателя Саратовской композиторской организации, Почетного гражданина г.Саратова и Саратовской области, композитора, поэта, известного музыкального и общественного деятеля. Евгений Михайлович стал добрым другом нашего центра обучения и реабилитации.



Весь вечер прошел в форме интерактивного общения, зрители с интересом слушали истории из жизни композитора, воспитанники концертной организации Поволжья профессионально исполняли танцы и песни на русском и татарском языке, повествующие о любви, о родном крае и единении народов. Атмосфера в зале, пропитанная национальным колоритом никого не оставила равнодушным. Получился

настоящий праздник музыки и искусства.

Заключительной песне «Венец Поволжья» в исполнении Заслуженной артистки России Нины Калашниковой весь зал аплодировал стоя.